Garagen-Sektionaltor
Normale N-Flihrung mit Torsionsfedern vorne
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Querschnitt B-B
77 R 77 In der Abbildung ein Beispiel von das Tor, Abmessung 2500 x 2000 [mm].

Maglichkeit der Anwendung das Tor mit anderen Abmessungen vorstellt der nachstehenden Tabelle.

Querschnitt B-B

b B b
in. 2500 in.
In der Abbil dung (min.100) (2500) (min.100)
das Tor
_ ' ' SYMBOL MAXIMALE ABMESSUNGEN [mm] mit Abmessungen Achswelle
Beschreibung der Dimensionen: [mm] Bl = 1 e s A A N S
>
AGT — Arbeitsgebiet des Tor § N
B — Offnungsbreite B max.3500 max.5000 2500 A
H — Offnungshéhe H max. 3000 max.2500 2000 = =
b — Seitenanschlagsbreite b 100 100 — = ~
Hn — Sturzhbhe ohne Elektroantrieb m/.n. > §
Hn+n — Sturzhdhe mit Elektroantrieb Hn=Hn+n min.210 210 <
Hn stand — maximale Sturzhbhe bei Anwendung Hn stand 460
der Standardaufhdngungen HP H—80 1920
HP — Durchfahrtshéhe ohne Elektroantrieb
HP+n — Durchfahrtshbhe mit Elektroantrieb HP+n H 2000 S
HR — Arbeitshéhe HR H 2000 = S
HW — Hbhe vom Boden bis zum Achswelle HW H+142 2142 — —| """"" —
HZ — Héhe vom Boden bis zur Unterkante HZ H+50 2050 : : AGT
cer hor'/'zonta/en ( waagerech}‘en) Fiihrung W H+580 2580 H

w — Einbautiefe ohne Elektroantrieb
Wn — Einbautiefe mit Elektroantrieb Wn max.4470 5220 600
Q — Torblatt Gewicht [kg/m?] Q max.15 [kg/m] 75 [kg]
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